



福彩

今晚南粤36选7奖池681万元
预计头奖奖金500万元今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

广东福彩“粤来越好”1200万派奖今日收官



奖金10万！佛山3位头奖幸运儿领奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员袁苏华报道 广东福彩“粤来越好”即开票1200万派奖活动将于6月19日20时结束。该活动自5月12日开展以来深受广大购彩者欢迎，广东彩市“粤来越好”幸运头奖接连爆出，呈现一片欣欣向荣的景象。记者从佛山市福彩中心获悉，继5月5位幸运购彩者将“粤来越好”头奖收入囊中后，6月才过去短短几天，佛山又有3位幸运购彩者邂逅“粤来越好”头奖。

新晋粉丝迎好运

来场说走就走的旅行

6月1日，来自佛山市南海区狮山镇44130793投注站的幸运购彩者小方（化名）是福彩刮刮乐新晋粉丝，平日里和男朋友约会时，玩刮刮乐是必选的“节目”之一。在她看来，情侣一起刮彩，既能收获惊喜、分享喜悦，还能增进感情。

“我不仅收获了派奖的幸运，还收获头奖10万元，这是怎样的好运气！”‘粤来越好’果然票如其名，希望我们的感情越来越好！”原来，小方和男朋友买了8张刮刮乐，其中1张中出奖金50元，符合派奖条件，派送奖金20元，还有1张则刮中头奖，收获奖金10万元，贡献个人偶然所得税2万元。“兑奖后，我打算

和男朋友来一场说走就走的旅行，去欣赏浩瀚星空、余晖落日！”

保持平常心

奖金用来提升自我

6月2日，来自佛山南海区丹灶镇第44130312号投注站的幸运购彩者谭先生（化名）好运爆棚，以2张“粤来越好”邂逅头奖，收获奖金10万元，贡献个人偶然所得税2万元。

“玩刮刮乐能给我带来快乐，当了解到福利彩票的发行宗旨是‘扶老、助残、救孤、济困’时，我便更加坚持了，既能收获快乐，又能献爱心，中不中奖倒不那么重要了。”对于突如其来的幸运，谭先生表示保持平常心很关键，不会因为中奖而沉迷，奖金用来学习提升自我。

连环中奖

小奖金换来“大惊喜”

6月6日，来自佛山市顺德区勒流街道44131247投注站的幸运购彩者小吴（化名）用小奖金换来“粤来越好”头奖，收获奖金10万元，贡献个人偶然所得税2万元。

“上期买的双色球中了40元，感觉运气不错，我便换了4张热门票种‘粤来越好’，没想到运气特别好，第1张中了



100元，第2张居然中了头奖10万元，感谢刮刮乐给我带来大惊喜！拿到奖金，我打算还部分房贷，减轻了一些压力，挺好的！”小吴说道。

美好寓意

助她们收幸运奖金

其实，除了“粤来越好”成绩耀眼，其他票种同样给力。6月1日，来自佛山市南海区黄岐街道44139106投注站的幸运购彩者郭女士（化名）喜中“888”头奖，收获奖金30万元，贡献个人偶然所得税6万元。

“8是我的幸运数字，‘888’寓意‘发发发’，自然不能错过，刮出头奖30万元的那一刻非常激动，中大奖的感觉真的特别好！”郭女士说。

6月7日，来自佛山市顺德区大良街道44131185投注站的刮刮乐忠实粉丝杨女士（化名）幸运中出“国泰民安”头奖，奖金30万元，贡献个人偶然所得税6万元。

杨女士说道：“我特别喜欢刮刮乐‘国泰民安’，巍峨的华表、金黄的稻谷、大红的灯笼，呈现出国家太平、人民安乐的美好景象。平时中小奖就非常满足的我，竟然收获头奖30万，福彩刮刮乐，真是越刮越快乐！”



开奖信息

快乐8 第159期（每日开奖）

中奖号码

03 14 17 19 20
26 34 38 41 44
48 49 52 61 65
68 70 72 78 80

南粤风采36选7 第159期

中奖号码 08 03 12 11 30 33 特15

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○	1	¥19328
三等奖	○○○○○●	1	¥9664
四等奖	○○○○○	89	¥500
五等奖	○○○○●	135	¥100
六等奖	○○○○○○●	3090	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:378656元

奖池金额:6814684元

好彩

好彩奖等 中奖注数 单注奖金

好彩2 326 ¥49
好彩3 698 ¥346

好彩1 符号:15 虎 夏 东

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	1450	¥46
生肖	149	¥15
季节	71	¥5
方位	56	¥5

投注金额:511814元

福彩3D 第159期

中奖号码 8 0 2

双色球 第069期

中奖号码 12 14 17 20 21 26 蓝02



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。

广大购彩者须及时兑奖

派送500元固定奖金；对单张兑取50元的彩票中奖者，派送20元固定奖金。

活动期间，符合派奖条件的中奖者（完成兑奖后）关注“广东福彩”微信公众号后，进入“服务中心”功能菜单选择“活动二维码”，并向福利彩票销售站点工作人员出示符合派奖营销活动条件的中奖彩票及“活动二维码”，由工作人员使用终端设备扫描中奖彩票的保安

（兑奖）码和“活动二维码”进行登记。登记信息成功后，销售站点将兑奖奖金和派奖奖金交给中奖者。

广东福彩提醒，广大购彩者要及时兑奖。本次派奖营销活动时间以销售系统实际兑奖时间为为准，符合条件的中奖者，须在规定时间内到销售站点兑取派奖奖金，若中奖者未在活动规定时间内兑奖，则视为中奖者放弃派奖奖金。

珠海、肇庆福彩
开展快乐8游戏派奖及销售能力提升培训会

约240名从业人员参加了培训。

培训会特邀安徽省高级培训师担任主讲，培训老师重点围绕“福彩快乐8游戏3.68亿大派奖活动”营销规则和注意事项等方面进行详细讲解。同时，还结合湖南省、安徽省快乐8游戏优秀站点的先进销售经验，结合不同的派奖玩法，在营销技巧、玩法投注推荐、宣传推广、如何规避销售风险等方面进行指导和培训。培训现场气氛热烈，参训人员纷纷拿出手机拍照，记录要点。

借组织销售场所开展快乐8游戏派奖及销售能力提升培训会的机会，珠海

福彩、肇庆福彩对福彩销售场所人员进行了消防安全教育培训。为所有参训人员进行消防安全知识培训，通过观看安全生产警示片，叮嘱在场的每一名福彩销售人员，一定要落实安全责任，杜绝一切安全隐患，确保福彩销售场所安全工作有序进行，提高了全市福彩销售网点消防安全意识和自防自救能力。

参训人员表示，通过他们培训获益匪浅，要按照讲师传授点技巧，结合实际，积极做好派奖活动宣传，营造良好的销售氛围，更好地服务彩民，进一步提升销量。

彩市动态

湖南福彩走进高校
开展助学活动

近日，“福泽潇湘·筑梦铸人——湖南福彩公益助学进高校”活动分别在湖南人文科技学院和湖南警察学院举行。来自湖南人文科技学院、湖南警察学院、湖南潇湘技师学院的755名家庭困难且品学兼优的学子共获得了110万元专项助学金。湖南福彩已经连续15年开展助学活动，累计发放助学金超5000万元，资助困难学子达3万人次。